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(Podívej se taky, jak své bariéry odstraňovali jiní věřící!)

Když lidé prožijí něco krásného, příjemného, silného, velmi přirozeně se o tom sdílejí. Někdo
se vrátí z dobré dovolené a je na něm vidět, že je třeba sice unavený z cestování, ale
současně nabitý zážitky a energií. A co když se někdo zamiluje? Pozorným očím lze něco
takového utajit jen velmi těžko.

Dovol otázku. Je pro Tebe něčím takovým krásným, radostným, cenným a silným Ježíš? −
Vztah s Ním? Život s Ním? Nebo aspoň některé zážitky s Ním, tu a tam? Přemýšlím, proč
o svém životě s Ježíšem nemluvíme aspoň tak přirozeně a nadšeně jako třeba o dobré
dovolené nebo o svých koníčcích. Shledávám, že nám v přirozeném a nadšeném sdílení
Ježíše většinou brání hned několik našich vnitřních BARIÉR. Chci tě velmi povzbudit, aby sis
z následujících alternativ vybral jednu, která se Ti pro Tebe samého zdá nejsilnější. Předlož
ji Ježíši a ptej se Ho, jaké konkrétní kroky můžeš udělat pro její odstranění.

1. Pochybnosti o JEŽÍŠI − Ono to jaksi není „vidět“, že ten Ježíš je stále se mnou. A už vůbec
se nezdá, že má veškerou moc na nebi i na zemi…
2. Pochybnosti o mém POSELSTVÍ − Proč by jakési povídání o Ježíši na kříži mělo někomu
změnit život…?
3. Pochybnosti o mé vlastní HODNOTĚ − Vypadal bych trapně…
4. Pochybnosti o mých DOVEDNOSTECH − Nevím, jak začít, jak přepnout z obyčejných věcí
na ty duchovní, nebudu mít odpovědi na jejich otázky…
5. Pochybnosti o LIDECH, které oslovuji − O moji dobrou zprávu tady nikdo nemá zájem…
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To je jen velmi stručný výběr nejčastějších pochybností, které vídám a slýchám. Sám jsem
několik těchto bariér měl. První úkol byl si je připustit, identifikovat je a pak jsem potřeboval
s Ježíšem popracovat na jejich odstranění. Nebylo to snadné, ale stálo to za to! Na některých
ještě pracuji. Ale v blízkém spojení s Ním to jde kupředu! Satan je podvodník. Namlouvá
nám nejrůznější hlouposti, my jimi říkáme pochybnosti, ale jsou to přímo lži! Proti těm lžím
se potřebujeme postavit. Ježíš říká: „Když zůstaneš ve mně, poneseš hojné ovoce! A to ovoce
zůstane!“ (Jan 15,5)

Vyber si tedy jednu svoji bariéru, předlož ji Ježíši, ptej se Ho na konkrétní kroky pro její
odstranění a ty kroky prostě udělej. Jsou Tvojí bariérou pochybnosti o Ježíši? Nebo
pochybnosti o Tvém poselství? Mnozí křesťané mají úplně zbytečné pochybnosti o své vlastní
hodnotě nebo o svých dovednostech a samozřejmě o lidech, které oslovují. Potřebuješ si
něco prostudovat, něco se naučit, či spíš se něco odnaučit, připojit se k někomu, koho
provází zdar a požehnání, vyprosit si na Ježíši pár otevřených lidí, kteří po Něm touží…?

Pane Ježíši, děkuji ti, že jsi prolomil své pohodlí, sestoupil jsi ze své slávy a překonal jsi tu
největší bariéru, jaká kdy existovala − naše špatnosti. Zmocni nás, prosím, abychom ve
Tvém jménu překonali zbytečné bariéry, které jsou v nás.
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